PHONG GD&BT DE KIEM TRA KI I1 - NAM HOQC 2615 -2016
HUYEN PHU LOC Mén: Héa hoc - Lop: 8
Thoi gian lam bai: 45 phit (khéng ké thoi gian giao dé)

PE CHINH THUC .

Dé ra:
Chu 1: (3 diém)
Hoan thanh cac phirong trinh hod hoc sau va cho biét chiing thuge loai phan img
hoa hoc nao ?
a/Na,0 + H,0 — (?)
b/SO; + H,O0— (7
¢/ K +H,O — () + (D
dH, + 0, £, (O
Cau 2 (1 diém)

Co6 3 lo khdng nhdn, mdi lo dung mot trong cac. dung dich: Natn clorua, Axit
sunfuric, Canxi hidroxit. Chi dung quy tim lam thé nao dé phan biét cac dung dich trén ?
Biét ring dung dich Natri clorua khong 1am d6i mau quy tim.

Cau3: (3 fhem)
a. Goi tén cac chét ¢6 cong thirc héa hoc: Fe,05, HNO;, CaCO; .

b. Viét cong thitc héa hoc clia cac chat : Luu huynh dioxit, Dong(Il) hidroxit, Natri
hidrocacbonat.

Céu 4: (1 diém)
Hoa tan 20 (g) NaOH vao 180(g) nuée. Tinh nong d6 % ciia dung dich NaOH thu

duroce.
Céu 5: 2 diém)

Cho 4,8(g) Mg tac dung vira di véi V(ml) dung dich HCI 0,5M, thu duoc dung
dich MgCl; va khi H,.

a. Tinh V(ml).

b. Thé tich khi H, thu duoc & thi nghiém trén c¢6 thé khir t6i da bao nhxeu gam
Fe,O5 ¢ nhiét do6 cao?

(CI=35,5; O=16; Mg=24; H=1:Fe=56)

HET




PHONG GD&PT KIEM TRA KI IT - NAM HOQC 2015 -2016
HUYEN PHU LOC Mén: Héa hoc - Lép: 8
Thoi gian 1am bai: 45 phiit (khéng ké thoi gian giao dé)
PE CHINH THUC

PAP AN VA THANG PIEM MON HOA HOQC 8

Cau Diép 4n Diém
Caul |a/Na,0 + H,0 — 2NaOH 0,5d
3 diém |b/SO; + H,0 —» H,SO, 0,5d

¢/2K + 2H,0 —> 2KOH + H, 0,5d
d/2H, +0, -t% 2H,0 0,5d
a,b,d :phan g hoéa hop, c: phan tmg thé 1d
Cau 2 - Thudc thur: Quy tim 0,254
1diém - MAu thir 1am quy tim héa d6 13 axit sunfuric 0,25d
- M&u thir 1am quy tim héa xanh 13 canxi hidroxit 0,254
- MAu thir khéng 1am quy tim dbi mau 1a Natri clorua 0,25d
Cau 3 | a/ Sat(TII) oxit, Axit nitric , Canxi cacbonat 1,5
3 diém | b/ SO, , Cu(OH), , NaHCO; 1,5d
Ciu 4 | mgq =20+ 180 =200g 0,5d
1 diém | C%a4 =20/200.100% = 10% 0,5d
Cﬁu, S | nwg=4,8/24 = 0,2 mol 0,25
2 diém [a/Mg +  2HCl— MgCl, + H, 0,25d
0,2 mol 0,4mol 0,2mol 0, 54
VddHCl = 0,4/0,5 = 0,8 lit = 800 ml O,ZSd
b/ Fe,0; + 3H, —%» 2Fe + 3H,0 0,25d
1/15mol 0,2mol 0,25d
Mrez03 = 1/15. 160 = 10,7g 0,25d




